

中办 国办印发《意见》

统筹推进自然资源资产产权制度改革

据新华社北京4月14日电 中共中央办公厅、国务院办公厅近日印发《关于统筹推进自然资源资产产权制度改革的指导意见》。《意见》提出,要加快健全自然资源资产产权制度,进一步推动生态文明

建设,加快构建系统完备、科学规范、运行高效的中国特色自然资源资产产权制度体系,为完善社会主义市场经济体制、维护社会公平正义、建设美丽中国提供基础支撑。

《意见》指出,要坚持保护优先、集约利用,市场配置、政府监管,物权法定、平等保护,依法改革、试点先行的基本原则,到2020年,归属清晰、权责明确、保护严格、流转顺畅、监管有效的自然资源资产

产权制度基本建立,自然资源开发利用效率和保护力度明显提升,为完善生态文明制度体系、保障国家生态安全和资源安全、推动形成人与自然和谐发展的现代化建设新格局提供有力支撑。

国家网信办关停清理违法APP三万余个

下一步,为规范APP运营提供充足的法律依据

据新华社北京4月14日电 2018年12月以来,国家网信办会同有关部门持续推进手机应用程序乱象专项整治,网络生态得到有效净化。

国家网信办针对涉黄涉赌、恶意程序、违规游戏、不良学习类移动APP开展专项整治行动,这期间,重点检测游戏、壁纸、工具、电子读物等受众广、风险高的应用程序,发现“全民切水果”等程序通过隐

蔽执行、欺骗用户点击等方式,造成用户经济损失;“作业狗”等学习类APP存在色情低俗内容,严重影响了青少年群体的身心健康。

从2018年12月至今,已关停下架违法违规APP33638款,拦截恶意网站链接234万余个,社交平台清理低俗不良信息2474万余条,封禁违规账号364万余个。国家网信办会同相关部门对违法违

规APP开展全环节全链条治理,在入口环节,约谈有关云基础设施提供者,要求全面开展自查自纠,屏蔽恶意链接,清查接入服务。在分发环节,集体约谈20家主要应用商店相关负责人,责成企业认真履行主体责任,完善应用程序上架审核流程,提升安全检测技术能力,及时清理违法违规移动应用程序。在传播环节,督促微信、QQ、微博、论坛、贴吧等主要社交平台加强

管理力量,针对群组传播特点,强化对群组中的站外链接、二维码的审核力度。

据了解,下一步国家网信办将与行业主管部门共同合作,不断完善互联网相关法律法规,为规范APP运营提供充足的法律依据。同时,切断违法违规APP传播链条,构建全环节管理的综合治理模式,持续深入推进违法违规APP乱象专项整治工作,营造正能量充沛、风清气正的网络空间。

“引滦入津”:一座流动的丰碑

河北省唐山市迁西县,有一尊10余米高的白色纪念碑,一名战士形象巍然而立,望着前方。他注视的,正是引滦入津工程的起点。

西流的滦水,就是一座流动的丰碑。

一湾水,两地情

天津地处九河下梢、渤海之滨。上世纪70年代,天津城市生活和工业用水不足现象日益突出。由于过量抽取地下水,造成大面积漏斗区,地面平均每年以80毫米的惊人速度沉降。

用水最紧张时,市民只能喝苦咸水。据介绍,当时天津甚至制定了万不得已情况下,工业分批停产和疏散城市人口的应急预案。

1981年8月召开的京津用水紧急会议上,国务院决定引黄济津。鲁豫冀三省人民顾全大局,立即响应。

但这不能从根本上解决问题,只有可靠的地表水源才是最好的出路,“引滦入津”工程雏形应运而生。

按工程规划,川流不息的滦河水,自河北穿燕山余脉,循黎河河道,自潘家口—大黑汀水库流向于桥水库,跨越两百多公里流入天津。

1982年5月11日,引滦入津工程开

工。

一湾水,将津冀两地紧密相连。

子弟兵,爱人民

“引滦精神就是为民造福!”已经90多岁的原铁道兵第八师师长刘敏在接受采访时说。

1982年1月,刘敏所在的原铁八师正式接到命令,参加引滦入津工程。在寒冷的冬季,部队仅用了不到两个月的时间,就打开了进入各个斜井口的通道,抢盖了临时住房五万余平方米,比预计准备工期快了1个月。

施工期间,铁道兵并入铁道部,铁八师编制撤销。30多年过去,刘敏对于部队“最后”一次任务,记忆犹新。

施工中,原计划通过10余个隧洞增大工作面来加快工程进度,谁知地下情况复杂,时常塌方,还牺牲了不少战士,废弃两个隧洞后重凿新洞才能赶上进度。

铁八师正是负责其中引水隧洞的关键部分,而部队撤销的消息突如其来,基层战士们一时难以接受,工程进度大受影响。

部队和官兵将来怎么办?询问的信件将刘敏的办公桌堆得满满当当。

正当他一筹莫展之际,传来了好消息:天津市同意相关部队战士都在天津落户转业,并得到天津社会各界的广泛支持。

原本不知如何是好,战士们,一下子有了底气:有天津人民做后盾,什么工程都不在话下。

1983年9月11日,甘甜的滦河水流入天津。“吃水不忘挖井人”——许多参与工程的战士就此留下,成为天津人。

绿山水,真金银

进入21世纪后,受铁矿石价格上涨等因素影响,黎河沿岸出现了大批的采矿企业,当地山体植被遭到不同程度破坏;为了增加收入,滦河沿线养殖业悄然兴起。水体,开始遭受污染。

寻找保护环境与当地居民增收的平衡点,成为区域流域管理的重难点。

为此,河北省加大引滦入津沿线污染治理力度,加快实施上游潘家口—大黑汀水库库区网箱养鱼清理工作。截至2017年5月,潘大水库网箱清理工作已全部完

成,共清理网箱79575个,库鱼1.73亿斤。

记者了解,身处下游的于桥水库周边的居民们也经历了南岸搬迁、退耕等整治行动。

家住天津市蓟州区白庄子村的孙大娘告诉记者,当地按照土地征用面积每年每户给予补偿,还组织集中种植蓝莓、金银花等高产作物,“现如今环境更好了,收入更高了”。

2017年6月,天津市正式与河北省签订了《关于引滦入津上下游横向生态补偿的协议》。根据《协议》内容,2016年至2018年,河北省、天津市各出资3亿元共同设立引滦入津上下游横向生态补偿资金,专项用于引滦入津水污染防治工作。此后,津冀两地还将持续探索流域治理的区域协同新模式。

30多年过去,南北水调等多重引水工程的实施,滦河水已不再是天津唯一的用水来源,但引滦精神及其区域协同的治理经验,在津冀人民心中,是一笔珍贵而永久的财富。

(据新华社)

壮丽70年·奋斗新时代

(上接第一版)

为避免因病返贫,我市投入保费1.39亿元,为全市所有贫困户购买了居民基本医疗保险和精准扶贫商业医疗补充保险。实施基本医保、大病保险、补充医疗保险和医疗救助“四位一体”+“一站式、一票制”的即时结算模式,“先诊疗后付费”政策基本落实,确保贫困人口“看得起病、看得上病”。

不让贫困代际传播。我市去年投入教育专项扶贫资金3.2亿元,资助从幼儿园到高中阶段的贫困家庭学生共计1454万人次,建档立卡贫困户子女实施“9+3”免费教育,不仅免除学费,还补助生活费。

贫困学子不仅有书读,教学水平还逐步向城区看齐。我市累计投入2亿元,初步完成咸宁市教育公共服务平台基础工程,实现教学点数字教育资源全覆盖、宽带网络校校通和优质资源班班通,89所结对帮扶的学校、教学点利用网络进行教学教研(简称“联校网教”),679所学校应用数字教学资源进行教学,占全

市学校比重93%。

咸宁百姓在民生的温度中体会到了实实在在。他们最直观的感受是,城乡学校、医院等基础设施大为改善,教育资源日趋均衡;医保报销比例越来越高,市内可一票制结算,异地就医可按比例报销;企业养老保险退休金年年涨,人均月养老金节节高。

真抓实干书写“民生答卷”

教育均衡发展,幼有所学;医保全覆盖,病有所医;多种住房供给,住有所居……各地党委政府用实际行动补短板、强弱项,群众的获得感越来越强。

教育公平,步伐坚实——市教育局日前透露:我市两所新建的学校——金桂学校和鲁迅中学主体建筑均已封顶,即将建成,今年秋季将正式投入使用。

咸宁市金桂学校教学楼已完成主体工程,根据计划,将于2019年9月1日如期开学。学校建成以后,可满足金桂路、锦龙路片区居民

就近入学需求,同时有效缓解咸宁实验外国语学校大班额问题。

湖北咸宁鲁迅中学、湖北咸宁鲁迅中学附属小学总投资6个亿,是一所民建民办的15年一贯制学校。该校是咸安区政府的招商引资项目,旨在满足咸宁市民对教育的多样化需求。目前一期建设的教学楼、实验楼、综合楼、报告厅、学生宿舍、食堂、以及运动场主体工程均已基本完工,预计今年秋季投入使用。

随着一大批新建项目建成投入使用后,将极大缓解城区义务教育学位紧张现状。

通城县关刀镇道土村,是云溪库区的移民村,远离县城,交通不便。改革开放以后,随着外出打工的增多,村里的云溪学校学生锐减。为了让城乡教育均衡发展,通城县政府联合当地企业平安电工,投入大量资金,给学校偿还“普九”债务,帮助学校翻新教学楼,整修教职工宿舍,改善学校教学条件和基础设施,提高老师待遇。去年8月起,通城县所有教师工资发放,改由新成立的县教育资金管理中心集

中管理支付。云溪学校负责人说:“这些措施点燃了云溪的希望之光。”

全民小康,健康先行——66岁的刘女士从咸宁工程机械股份有限公司退休后移居浙江,医保关系仍在咸宁。以往在外省看病,报销基本医疗费需要鄂浙两省来回跑,耗时费力。

2017年,咸宁市通过全国跨省异地就医结算平台,与省外全部定点机构实现联网结算对接,在外地的咸宁人再也不用两头跑了。刘女士也成为此项政策的受益者,2018年她因大病住院综合报销比例为79%。

在咸安区桂花镇卫生院,熊秀逸医生为村民诊断后,将分诊情况录入系统。去年,他个人签约了南川村1095人,通过一年的时间,对所签约对象的健康状况基本掌握,并且在医疗系统中为每人建立了健康档案,只要输入姓名,便可查询其病史和治疗史。该院院长陈建军说,分级诊疗实行一村一医一护士,建立医患信任关系,做到小病不出镇,大病不出县。

城乡居民,住有所居——

位于南外环路北侧、肖桥村西面的肖桥公租房小区,是我市的重点惠民工程。随着小区的水、电、路、燃气、绿化、基础设施配套建设逐步完善,目前已有1169户居民入住,喜圆安居梦。

今年58岁的李娜梅住进肖桥公租房已有一年多时间。她家原来的住房已老旧成危房,老伴去世后,她申请到一套35平米的一居室。如今,她已结识一批舞伴,闲来大家一起跳舞、唱歌,日子越过越惬意。

咸安区金叶社区内,一排排廉租房公租房设备齐全,公共空间宽敞,绿意盎然。62岁老人杨宗柱年轻时当兵立功,后转业到市供销社买断工龄下海做生意,开餐饮、搞装潢,经历不少,收入却不多,晚年被评为低保对象。政府给他们家提供了一套公租房,47平方米,年租金600元。

“有住的,钱虽不多够用,生病了也有医保。”老杨很知足,“感谢党和政府!”

非童凡响 星梦飞扬

我市第二届少儿才艺大赛来袭 四月正式启动



由绿地集团主办的咸宁市第二届少儿才艺大赛,于4月13日在咸宁城际空间站营销中心正式启动。

本次大赛旨在挖掘有才华,有梦想,有特色的才艺少年,面向全国3-12周岁儿童报名,为孩子们提供一个绚丽的舞台,展现自我风采,勇敢的秀出自己的平台。

参赛项目齐全 梦想多大舞台就多大

咸宁市第二届少儿才艺大赛,将会由在全国少儿才艺、教育、培训等行业具有代表性的专业评审参与,决赛采取全民投票机制。

本次活动不限参与形式,唱歌、跳舞、器乐、书画、曲艺、口才(朗诵、讲故事情景剧、主持等)多种方式,内容必须健康且积极向上,预赛节目时长不超过5分钟,只要宝贝有才艺想释放光芒都可以来这儿!

多个海选场次 让更多孩子放飞梦想

活动从4月至6月,设置多个海选场次,包括咸宁市区、赤壁、崇阳、通山、嘉鱼5个海选区域,让更多有梦想的孩子参与进来。

活动无任何报名费用,3-12岁即可报名参与,零门槛让孩子们梦想开花。10大奖项为成绩优异的参赛者提供丰厚的奖品及万元现金奖励,助力孩子追梦。

报名时间2019年4月17日至4月30日截止,报名结束后,由评委通过报名视频或现场初选,在各赛区中选定20组选手参加县市海选赛,经评委现场评定,各赛区海选赛前三名晋级全市总决赛。

报名方式:关注“绿地咸宁城际空间站”企业微信号,后台回复“少儿才艺大赛”,进入报名通道进行报名。

【咨询电话】0715-8386666

【商家地址】咸宁城际空间站营销中心(咸宁北站站前广场)